



立即發佈：2021 年 9 月 2 日

州長凱西·霍楚爾

霍楚爾州長簽署擴展虛擬公開會議的立法

第 S.50001/A.40001 號立法允許紐約民衆以虛擬方式參與州和地方政府會議，以減少 2019 冠狀病毒病傳播的風險；幫助殘障人士參與政府事務

州長凱西·霍楚爾今晨簽署了第 S.50001/A.40001 號立法，根據紐約州的公開會議法，擴展對公開會議的虛擬參與，這使得紐約民衆在 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 疫情期間可以虛擬方式參加當地政府會議。這項立法最初是在去年的緊急狀態期間經行政命令實施的，允許州政府和地方政府將現場舉行的會議改為遠端舉行，只要公衆能夠觀看或聆聽會議，並且記錄並隨後轉錄會議內容。這一法定變更將減少在德爾塔 (Delta) 變種病毒流行期間公衆集會的需求，同時確保公共事務能夠繼續進行。

「我們清楚 2019 冠狀病毒病尚未結束，我從本州政府官員那裡聽說，他們擔心選民無法透過虛擬方式參加公開會議，」**霍楚爾州長表示**。「這項常識性立法擴大了一項特權，不僅有助於紐約民衆安全地參與政治進程，而且還允許有更多的選擇來觀看公開會議，從而增加紐約民衆與政府的接觸。這項法律將繼續支援我們致力於在紐約州維持的開放和透明的政府風格。」

會議可透過視訊服務（如 Zoom）或電話舉行。公共機構必須通知選民舉行會議的要求沒有變化，並且要求告知選民如何以虛擬方式進入公開會議。

2020 年 3 月 12 日，第 202.1 號行政命令暫停了紐約州法律中要求現場舉行會議的部分規定，並授權以虛擬方式舉行會議。2021 年 6 月 25 日，國家災害緊急狀態結束，取消了暫停該法律的規定。

參議員傑里米·庫尼 (Jeremy Cooney) 表示，「現在，透明度和可接觸性對紐約的治理比以往任何時候都重要。這項法律將允許遠端舉行公開會議，但仍可供所有想觀看的人觀看，這對於社區在這場公共危機期間與政府保持接觸至關重要。我們需要這些措施，以便紐約民衆能夠繼續接觸當選官員，同時在我們繼續從疫情中恢復期間保持安全。」

議員卡倫·麥克馬洪 (Karen McMahon) 表示，「雖然緊急狀態已解除，但很明顯疫情還未結束，仍然需要靈活操作來確保政府能夠安全運作。這項立法允許市政當局和其他政治部門遠端舉行會議，以便在不危及與會者的健康和安全的狀況下繼續開展政府事務。感謝霍楚爾州長在我們的特別會議上解決這個重要問題。」

紐約州郡縣協會 (New York State Association of Counties) 主席傑克·馬倫 (Jack Marren) 表示，「各郡對霍楚爾州長、多數黨領袖斯圖爾特·庫森斯 (Stewart-Cousins)、議會議長希斯蒂 (Heastie) 採取非常措施，召開特別會議，從而制定立法，授予郡委員會和其他公共機構遠端召開會議的權力，表示讚賞，這點在不幸的情況下是必要的。正如州長最近所說的，由於 2019 冠狀病毒病德爾塔 (Delta) 變種病毒的不確定性，全州各地的地方民選官員呼籲授予這一臨時權力，感謝州長聽取地方政府的擔憂。只有所有政府部門都建設性地合作，我們才能為紐約民衆提供最好的服務，這次特別會議是地方政府與州長、多數黨領袖、議長和所有州議員合作的見證，在我們抗擊 2019 冠狀病毒病期間確保政府繼續安全有效運作。」

紐約州市長協會 (New York State Conference of Mayors) 執行主任皮特·A·巴尼斯 (Peter A. Baynes) 表示，「在疫情的頭 15 個月裡，第 202.1 號行政命令允許公共機構遠端舉行會議。從公共衛生和政府管理的角度來看，這項嘗試是有效和受歡迎的。據大家所說，公衆參加地方政府會議的人數增加了，而健康風險則降至最低。因此，賦予地方政府再次遠端舉行會議的權力將允許政府事務繼續進行，同時保持選民的健康和安全。鑑於德爾塔變種病毒的出現以及本州新冠病毒病例的增加，這一點尤為重要。重要的是，州長的計劃法案沒有修改公衆參與權規定，允許地方管理機構制定自己的政策。」

教育委員會聯盟 (Education Council Consortium) 主席志乃谷川 (Shino Tanikawa) 表示，「舉行混合會議對全市和社區教育委員會來說極具挑戰性，自 OML 豁免於 6 月底到期以來，公衆參與度急劇下降。更糟糕的是，紐約市的感染率已攀升至 4% 以上，這讓許多家長厭倦了面對面的會議。非常感謝霍楚爾州長採取提出倡議，允許公共機構恢復虛擬會議。我們將能夠在不損害健康的情況下，提高參與度並更有效地履行我們的責任。」

紐約司法中心 (Empire Justice Center) 總裁兼首席執行官克里斯汀·布朗 (Kristin Brown) 表示，「公衆有權參加公共機構的會議，聽取辯論和觀看決策過程，疫情或其他緊急情況不應成為關閉我們民主進程的接口。作為一家面向低收入紐約民衆的全州法律服務提供商，我們認為透明度和可接觸性對於那些難以從工作中抽出時間，不能或沒條件到現場的人來說尤其重要，這使得他們能夠與政府官員進行有意義的意見分享。感謝霍楚爾州長立即採取行動，確保政府的透明度。」

城鎮協會 (Association of Towns) 執行理事格里·蓋斯特 (Gerry Geist) 表示，「隨著 2019 冠狀病毒病德爾塔變種病毒的傳播和感染率上升，紐約各地城鎮越來越需要恢復遠端舉行會議的權力。霍楚爾州長修訂公開會議法的計劃法案完美地回應了這一呼籲，在 2022 年 1 月 15 日之前賦予公共機構這一權力，同時確保公民的參與。城鎮協會強烈支援這項立法，並感謝霍楚爾州長和立法機關聽取地方政府的意見並與地方政府合作。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)